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Expediente - 10ª Sessão Ordinária de 2026 

 

Sessão: 13/04/2026 

Requerimento Nº 564/2026 

Autoria: NÉIA GARCIA  
Oficiar ao Sr. Prefeito Gustavo Perissinotto informe, por meio das secretarias competentes, 
a quantidade de mulheres beneficiadas desde a edição da Lei 5960/2024. 
 
Requerimento Nº 565/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, Gustavo Perissinotto, informe, por meio dos setores 
competentes: 
Quais providências foram ou serão adotadas em relação ao estabelecimento localizado na 
Rua 18, esquina com a Avenida 56, no bairro Parque Universitário, diante das denúncias de 
excesso de barulho após o horário permitido por lei, bem como se o referido local se encontra 
devidamente regularizado quanto ao alvará de funcionamento e às normas municipais 
vigentes. 
 
Requerimento Nº 567/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Oficiar ao Sr. Prefeito Municipal, Gustavo Perissinotto, informe, por meio da Comissão de 
Análise de Projeto Incentivado – CAPI e demais setores competentes: 
1. Quais são todos os projetos atualmente beneficiados por incentivos fiscais no 
município, especificando nome da empresa ou entidade, objeto do projeto e legislação que 
fundamenta a concessão; 
2. Quais incentivos fiscais estão sendo efetivamente concedidos e pagos no momento, 
detalhando os tipos de benefícios, valores e prazos; 
3. Quais incentivos fiscais concedidos ainda não foram pagos, encontram-se pendentes 
ou em atraso, especificando os respectivos motivos; 
4. Qual o montante total de incentivos fiscais já pagos e qual o montante ainda pendente 
de pagamento; 
5. Se existe relatório atualizado de acompanhamento dos projetos incentivados, e, em 
caso positivo, que seja encaminhada cópia a esta Casa de Leis. 
 
Requerimento Nº 568/2026 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
oficie ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto Excelentíssimo Prefeito Municipal, solicitando 
determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos realizar corte de mato alto e uma 
limpeza geral URGENTE em todo perímetro da do Cemitério Municipal de Rio Claro, pois o 
mato alto e entulho ocasionam a proliferação de bichos peçonhentos. 
 
Requerimento Nº 569/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine a Secretaria de Serviços Públicos a 
manutenção da abertura do Parque Lago Azul durante feriados e pontos facultativos, 
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assegurando o acesso da população ao espaço para fins de lazer, convivência e bem-estar, 
com as devidas condições de segurança, organização e manutenção. 
 
Requerimento Nº 570/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, analisar em caráter de urgência a possibilidade de reavaliação da exigência de 
destinação exclusiva ao aterro sanitário para resíduos de jardinagem de pequeno e médio 
porte e a autorização para que tais resíduos possam ser descartados nos ecopontos do 
município afim de atender os jardineiros e demais trabalhadores. 
 
Requerimento Nº 571/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
 A realização urgente da vistoria, reparo da boca de lobo e recuperação do pavimento na 
Avenida 6A, entre as Ruas 8B e 9B, no bairro Cidade Nova, visando restabelecer condições 
adequadas de segurança e trafegabilidade. 
 
Requerimento Nº 572/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
A realização de operação tapa-buraco, na Avenida M51, esquina com a Travessa A, em 
frente ao prédio nº 235 e à casa nº 01, visando restabelecer condições adequadas de 
segurança e trafegabilidade para todos os usuários da via. 
 
Requerimento Nº 573/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A realização do serviço de pintura na ala de vacinação da UBS Wenzel “Dr. Mario Fittipaldi”, 
localizada na Rua 21, nº 4219, no bairro Wenzel, com atenção especial às áreas afetadas 
por desgaste e ferrugem, visando garantir melhores condições de conservação, higiene e 
atendimento à população. 
 
Requerimento Nº 574/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A retirada de galhos secos em área pública, localizada na Avenida M45, entre a Travessa A 
e a Rua M2, no bairro Santa Clara 2,  garantindo melhores condições de segurança, limpeza 
e bem-estar à população. 
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Requerimento Nº 575/2026 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
oficiado ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO, Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, junto à Fundação Municipal de Saúde, adote as providências 
necessárias à elaboração e ao encaminhamento de Projeto de Lei que discipline, no âmbito 
municipal, o repasse anual, automático e integral do Incentivo Financeiro Adicional (IFA) aos 
Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes de Combate às Endemias (ACE). 
 
Requerimento Nº 576/2026 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando  abertura de inscrições para o processo de seleção de 
casas populares/unidades habitacionais, destinadas às famílias que se enquadram nos 
critérios estabelecidos por esta Secretaria. 
 
Requerimento Nº 577/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de Habitação, 
para que informe a esta Edilidade: 
1. Se há conhecimento formal por parte da Comissão acerca da ocupação do terreno 
localizado na Avenida 98, com Rua 22, no bairro Jardim Boa Vista;  
2. Quais providências estão sendo adotadas ou serão adotadas em relação à ocupação 
irregular existente no local;  
3. Quais medidas estão sendo tomadas quanto às condições sanitárias do terreno, 
considerando o acúmulo de lixo, sucatas e a possível proliferação de animais peçonhentos;  
4. Se já houve atuação da Comissão no referido local, especificando quais ações foram 
realizadas até o momento;  
5. Se há previsão de intervenção ou regularização da área, informando prazos e 
procedimentos previstos. 
 
Requerimento Nº 578/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando  à FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE DE RIO 
CLARO, para que informe: 
1. Quantos médicos atualmente compõem o quadro do Programa Mais Médicos no 
município;  
2. Se existe demanda identificada para ampliação do número de médicos vinculados ao 
programa;  
3. Se há planejamento administrativo ou técnico para ampliação do Programa Mais 
Médicos no município;  
4. Quais unidades da Atenção Básica (UBS/ESF) apresentam demanda reprimida por 
atendimento médico;  
5. Quantos médicos seriam necessários para suprir integralmente a demanda atual da 
Atenção Básica no município;  
6. Que as informações sejam prestadas no prazo regimental de até 15 dias, conforme 
previsto no Regimento Interno da Câmara Municipal e na Lei Orgânica do Município. 
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Requerimento Nº 579/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 580/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, o Superintendente do DAAE 
Sr. Leandro Tresoldi e o Departa-mento de Engenharia, arguindo-os mui respeitosamente 
sobre as informações solicita-das abaixo: 
1. Existe projeto técnico de engenharia sanitária para a implantação de rede cole-tora 
de esgoto nos bairros Recreio das Águas Claras I e II e Residencial Flo-rença?  
2. Em caso positivo, qual o estágio atual do projeto (estudo preliminar, anteprojeto, 
projeto executivo ou licenciamento)?  
3. Em qual ponto da Avenida dos Estudantes encontra-se a rede coletora de esgo-to 
existente que atende os bairros Mãe Preta e Vila Industrial, possibilitando eventual 
interligação?  
4. Há viabilidade técnica de interligação dos bairros mencionados à rede existente ou 
será necessária a implantação de novo sistema independente?  
5. Haverá a necessidade de implantação de Estação Elevatória de Esgoto (EEE)?  
6. Em caso afirmativo, há previsão de localização, dimensionamento e cronogra-ma para 
execução da referida estrutura?  
7. Caso exista projeto elaborado, solicita-se o encaminhamento de cópia ao gabine-te 
deste Vereador, com a finalidade de subsidiar reunião institucional com o Po-der Executivo 
e moradores da região.  
8. Há previsão de início das obras e qual o cronograma estimado para execução do 
sistema de esgotamento sanitário nos referidos bairros? 
 
Requerimento Nº 581/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando a Fundação Municipal de Saúde, que informe: 
1. Se o município realiza a aquisição de aparelhos auditivos com recursos de cus-teio 
do SUS;  
2. Qual é o fluxo adotado para o fornecimento destes dispositivos (ex.: CER – Cen-tro 
Especializado em Reabilitação ou serviços credenciados);  
3. Se há fila de espera para pacientes com indicação de uso de aparelhos auditivos, 
informando o número atual de pacientes aguardando;  
4. Qual o tempo médio de atendimento desde a prescrição até a entrega do apare-lho;  
5. Se há programa municipal específico de saúde auditiva ou planejamento para sua 
implementação;  
6. Se existem recursos previstos ou planejamento para ampliação do atendimento nesta 
área;  
7. Se a aquisição dos aparelhos ocorre por meio de licitação ou ata de registro de preços, 
informando a última contratação realizada;  
8. Que a presente solicitação seja respondida no prazo regimental, conforme dispõe o 
Regimento Interno da Câmara Municipal e a Lei Orgânica do Município. 
 
Requerimento Nº 582/2026 
Autoria: VAL DEMARCHI  
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oficie ao senhor prefeito, para que em contato com a secretaria municipal competente, 
esclareça quais entidades foram beneficiadas pela lei municipal alhures citada, detalhando 
nomes e quantidade de projetos aprovados. 
 
Requerimento Nº 583/2026 
EXCLUIDO.  
 
Requerimento Nº 584/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Rua 8-A altura do nº 2092 – bairro Vila Cristina, haja vista os 
galhos estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma solicitação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 585/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Av. 66-A altura do nº 967 – bairro Vila Cristina, haja vista os 
galhos estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma solicitação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 586/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Av. 68-A entre as Ruas 9-A e 10-A   – bairro São Miguel, haja 
vista os galhos estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma 
solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 587/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Av. 66-A altura do nº 1374   – bairro São Miguel, haja vista os 
galhos estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma solicitação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 588/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Competente 
NOTIFICAR O PROPRIETÁRIO PARA CORTAR O MATO ALTO no terreno da Rua 14 altura 
do nº 323 – Jd. Bonsucesso, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos 
e animais peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 589/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Av. 66-A com a Rua 8-A   – no bairro Vila 
Cristina, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
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veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 590/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Av. 66-A com a Rua 9-A   – no bairro São 
Miguel, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 591/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 8-A com a Av. 68-A   – no bairro São 
Miguel, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 592/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços consertar  buracos na canaleta  na Rua 11-A com a Av. 68-A   – no bairro São 
Miguel, pois a canaleta está esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 593/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Av. 66-A com a Rua 10-
A  – no bairro São Miguel,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 594/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Av. 66-A com a Rua 11-
A  – no bairro São Miguel,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
 
 
 
Requerimento Nº 595/2026 
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Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Av. 66-A com a Rua 12-
A  – no bairro São Miguel,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 596/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 8-A com a Av. 8-A  
– no bairro Vila Cristina,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 597/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
A realização de operação tapa-buraco, na Travessa A, próximo à Avenida M53, no bairro 
Santa Clara 2, visando restabelecer condições seguras de trânsito e trafegabilidade para 
todos os usuários da via. 
 
Requerimento Nº 598/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do Departamento Autônomo de Água e Esgoto – DAAE, e ao 
Departamento competente: 
A realização de operação tapa-buraco na Travessa A, próximo à Avenida M53, no bairro 
Santa Clara 2, visando restabelecer condições seguras de trânsito e trafegabilidade para 
todos os usuários da via. 
 
Requerimento Nº 599/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, e ao 
Departamento competente: 
A revisão da alteração realizada na vaga de estacionamento localizada na Rua 14, em frente 
à Smart Fit nº 295, no bairro Estádio, que anteriormente era preferencial para idosos e foi 
transformada em vaga de curta duração. 
 
Requerimento Nº 600/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, com cópia à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, para que informe a esta 
Edilidade: 
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Se há justificativa para o não atendimento da Indicação nº 133/2026 até o presente 
momento; 
Se a referida demanda foi encaminhada aos setores competentes e quais providências 
foram adotadas até o momento; 
Se há previsão para a instalação da placa de sinalização no local indicado, informando prazo 
para execução. 
 
Requerimento Nº 601/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Saúde, aumente  o volume das chamadas 
pelo painel eletrônico de atendimento, pois o volume baixo faz com que, em dia de grande  
movimento, ele perca a sua essência de agilizar e organizar o atendimento, pois as pessoas 
não ouvem o chamado e demoram para se movimentar. Além de  agilizar os atendimentos 
e diminuir a fila de espera, o funcionamento eficaz do painel melhora a experiência do 
paciente, atendimentos mais ágeis e menos fila de espera naturalmente deixam os pacientes 
mais satisfeitos. 
 
Requerimento Nº 602/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Saúde, informe qual o prazo para o término 
das obras de modernização da infraestrutura da UPA da 29, pois as obras que estão sendo 
realizadas irá aumentar a capacidade de atendimento da UPA, com uma nova recepção, 
sanitários e novos consultórios; atendendo ao anseio da população em garantir um 
atendimento mais ágil, seguro e com maior conforto. 
 
Requerimento Nº 603/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Saúde, para que mesmo durante a reforma 
da UPA da 29, sejam instalados aparelhos de ar condicionado na sala de espera da UPA, 
pois os mesmos melhoram o bem-estar, a redução de infecções e a qualidade do ar, 
proporcionando um ambiente mais agradável e seguro para os pacientes e profissionais, e 
é exigido por normas técnicas (ABNT 7256) para manter a higiene, a saúde respiratória e a 
circulação de ar puro, e pela Lei Federal 13.589/2018. 
 
Requerimento Nº 604/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Fundação de Saúde, promova a ampla divulgação, em locais 
públicos de grande circulação, acerca dos pontos de atendimento para casos de acidentes 
com escorpiões e da disponibilidade do soro antiescorpiônico, bem como que seja 
disponibilizado o referido soro em outras unidades de saúde do município, especialmente na 
UPA do Cervezão e na UPA da Avenida 29, garantindo maior agilidade e acesso no 
atendimento à população. 
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Requerimento Nº 605/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal de Educação, em conjunto com a 
Fundação Municipal de Saúde, promova a ampla divulgação, nas unidades da rede 
municipal de ensino, de orientações sobre prevenção e procedimentos em caso de acidentes 
com escorpiões, incluindo informações claras sobre os locais de atendimento que dispõem 
de soro antiescorpiônico, bem como a adoção de medidas educativas e informativas 
voltadas a alunos, professores e servidores, garantindo maior segurança e preparo da 
comunidade escolar diante desse tipo de ocorrência. 
 
Requerimento Nº 606/2026 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiado o Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, por meio da Fundação Municipal de Saúde, avalie a viabilidade de 
celebração de convênio ou parceria institucional com o Conselho Regional de Corretores de 
Imóveis do Estado de São Paulo – CRECI-SP, bem como com imobiliárias e corretores 
atuantes no município, com o objetivo de facilitar o acesso a imóveis desocupados para 
ações de vistoria e eliminação de criadouros do mosquito Aedes aegypti, informando ainda 
se há estudos ou iniciativas semelhantes em andamento. REQUEIRO, ainda, que seja 
encaminhada, para análise do Poder Executivo, minuta sugestiva de convênio visando à 
formalização dessa cooperação, como medida de fortalecimento das ações de combate à 
dengue e demais arboviroses no município. 
 
Requerimento Nº 607/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na avenida Pres. Tancredo de Almeida Neves, esquina da rua 
3, Jardim Inocoop. 
 
Requerimento Nº 608/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na avenida Pres. Tancredo de Almeida Neves, esquina da rua 
4, Jardim Inocoop. 
 
Requerimento Nº 609/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na que na rua 2, esquina da avenida Pres. Tancredo de Almeida Neves, 
Jardim Inocoop. 
 
Requerimento Nº 610/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no espaço público totalmente 
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abandonado na rua 09, esquina da avenida 18, na entrada do conjunto residencial Sebastião 
do Santos Lima, no jardim Maria Cristina. 
 
Requerimento Nº 611/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no espaço público totalmente 
abandonado na rua 22, ao lado da avenida marginal, no jardim Paulista. 
 
Requerimento Nº 612/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na rua 06, ao lado do Nº 445, no jardim Inocoop. 
 
Requerimento Nº 613/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a instalação de um radar de fiscalização eletrônica de 
velocidade (ou redutor eletrônico) na rua 2 do Jardim Inocoop e a avenida 25 do Bairro do 
Estadio. 
 
Requerimento Nº 614/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de 
Administração, para que informe a esta Edilidade: 
1. Quais serviços de manutenção vêm sendo realizados no Cemitério São João Batista 
nos últimos 12 meses;  
2. Se há cronograma regular de limpeza, conservação e roçagem no local, informando 
a periodicidade;  
3. Se existem projetos ou ações específicas voltadas à revitalização do cemitério, 
considerando sua importância histórica de 150 anos;  
4. Quais medidas estão sendo adotadas para melhorar o acesso aos túmulos antigos, 
especialmente para pessoas com mobilidade reduzida;  
5. Se há previsão de intervenções estruturais para melhoria das condições gerais do 
cemitério, informando prazos. 
 
Requerimento Nº 615/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
 A realização de operação tapa-buraco, na Avenida dos Estudantes, próximo à Rua 5 RAC 
e ao Buffet Le Blé, visando restabelecer condições seguras de trafegabilidade e prevenir 
novos acidentes. 
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Requerimento Nº 616/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do Departamento Autônomo de Água e Esgoto – DAAE, e ao 
Departamento competente: 
 A realização de operação tapa-buraco, na Rua 10A Particular, entre as Avenidas 24A e 26A, 
em frente ao imóvel nº 153, no bairro Vila Alemã, com a devida recomposição do pavimento, 
visando restabelecer condições seguras de trafegabilidade. 
 
Requerimento Nº 617/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde e da 
fundação responsável pela gestão do SAMU, para que informe a esta Edilidade: 
1. Procede a informação de que haverá alteração nos turnos de trabalho dos 
profissionais do SAMU? Em caso positivo, detalhar quais mudanças serão realizadas;  
2. Qual a justificativa técnica e administrativa para a alteração dos turnos, especialmente 
se aplicada apenas à equipe do SAMU;  
3. Por que a mudança não está sendo aplicada de forma igualitária aos demais setores 
da fundação;  
4. Houve diálogo prévio com os profissionais do SAMU antes da definição das 
mudanças? Foram realizadas consultas ou estudos de impacto;  
5. Quais medidas estão sendo adotadas para minimizar os impactos dessas alterações 
na vida dos trabalhadores, especialmente daqueles que possuem dupla jornada ou 
responsabilidades familiares;  
6. Há possibilidade de revisão da decisão ou abertura de diálogo com a categoria para 
construção de alternativa mais adequada;  
7. Existe previsão de implementação dessas mudanças? Informar cronograma; 
 
Requerimento Nº 618/2026 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, verificar a possibilidade 
substituição do transporte público que atende a linha Ajapi – Ferraz, que hoje é feito por um 
micro ônibus, substituindo mesmo por um ônibus. 
 
Requerimento Nº 619/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Saúde que realize 
estudo e adote as providências cabíveis para ampliação dos atendimentos médicos no 
ambulatório do distrito de Itapé, considerando que atualmente o município oferece 
atendimento de clínico geral e dentista apenas uma vez por semana, sendo importante 
avançar na oferta de especialidades voltadas à saúde da mulher e da criança, 
providenciando ao final a disponibilização de atendimento com médico ginecologista e 
pediatra ao menos uma vez por mês na unidade. 
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Requerimento Nº 620/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, 
em articulação com os setores competentes e com a concessionária responsável, se 
necessário, que realize estudo técnico e adote as providências cabíveis quanto à melhoria 
da iluminação pública na Estrada BL Passa Cinco, na localidade de Itapé, em Rio Claro, 
tendo em vista a baixa luminosidade do trecho e os transtornos relatados pelos usuários, 
providenciando ao final a instalação de braços de iluminação pública com luminárias e, se 
necessário, a extensão de rede elétrica no local. 
 
Requerimento Nº 621/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana e Sistema Viário que realize estudo de viabilidade técnica acerca da circulação de 
veículos na Avenida 82, no bairro Santa Maria, tendo em vista que a via atualmente é de 
mão dupla e há demanda para avaliação de possível reorganização do trânsito, com o 
objetivo de promover mais segurança, melhor fluidez e ordenamento viário, providenciando 
ao final a análise da possibilidade de implantação de mão única na referida avenida, caso 
tecnicamente recomendável. 
 
 
 
Indicação Nº 319/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Avenida 26, ruas 9A e 10A, no bairro Vila Alemã, cidade de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 320/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua 9, esquina da avenida 40, no bairro Santana, cidade de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 321/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Avenida 4, ruas 7 e 8, no bairro Centro, cidade de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 322/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria competente, que sejam realizados serviços de 
manutenção no campo localizado na Avenida 15, esquina com a rua 3, no bairro Jardim 
Novo Wenzel, consistindo em: Conserto do alambrado; Corte de mato; Limpeza geral da 
área. 
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Indicação Nº 323/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na praça 
pública entre as Av. Ulysses Guimarães, com esquina entre a Av.64a e R.17a – São Miguel, 
pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco 
todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 324/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na praça 
pública entre as Av.64a e a R.1jb – São Miguel, pois o mato alto ocasiona a proliferação de 
animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 325/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na praça 
pública entre as R.1jb, R.3jb e R.16jb – Jd. Bandeirantes, pois o mato alto ocasiona a 
proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 326/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na praça 
pública entre as R.1jb, R.4jb e R.19jb – Jd. Bandeirantes, pois o mato alto ocasiona a 
proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 327/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na praça 
pública entre as R.10jb, R.6jb, R.11jb e R.9a – Jd. Bandeirantes, pois o mato alto ocasiona 
a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 328/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na praça 
pública na Av. Joaquim Ribeiro entre as R.9ª e R.13jb – Jd. Bandeirantes, pois o mato alto 
ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali 
circulam. 
 
Indicação Nº 329/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida Paulista, 
esquina com Rua 4 - em frente ao número 961, no bairro Jardim Portugal. 
 
Indicação Nº 330/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco no Cruzamento da 
Avenida M-15 com a Rua M-20, no bairro Jardim Cervezão. 
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Indicação Nº 331/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, limpeza e retirada de lixo 
no final do canteiro central entre a Avenida M-15 e a Rua Dr. Elói Chaves, no bairro Jardim 
Cervezão. 
 
Indicação Nº 332/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar corte de mato na 
praça Santa Oliva localizada na Avenida M-15 com a Rua  M-22, no bairro Jardim Cervezão. 
 
Indicação Nº 333/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida Visconde 
de Rio Claro - ao lado do número 648, estabelecimento Minas Tintas, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 334/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto no 
canteiro central por toda extensão da Av.M37 – Jd. Cervezão, pois o mato alto ocasiona a 
proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 335/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco no Cruzamento da 
Rua Jacutinga com a Rua Samambaia, próximo ao número 716, no bairro Santana. 
 
Indicação Nº 336/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto no 
canteiro central por toda extensão da R. José Felício Castellano, pois o mato alto ocasiona 
a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 337/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.68a 
defronte ao nº1547 – São Miguel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 338/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 19, entre as 
Avenidas 07 e 09 - em frente ao número 775, no bairro Consolação. 
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Indicação Nº 339/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.M27 
defronte ao nº1624 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 340/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.M11 
entre as Av.M23 e Av.M25 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 341/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.M17a 
entre as Av.M25 e Av.M27 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 342/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.M17a 
entre as Av.M25 e Av.M27 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 343/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Av.M25 com a R.M10 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 344/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.9a com a Av.66a – São Miguel, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 345/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.9a com a Av.68a – Vl. Cristina, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 346/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
26-A em frente ao número 363 na Vila Alemã. 
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Indicação Nº 347/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na avenida 
26-A em frente ao número 647 na Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 348/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
26-A esquina da Rua 10- A na Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 349/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na avenida 
26-A, em frente ao número 641, na Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 350/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
Ulisses Guimarães em frente ao número 648 na Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 351/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buracos  no trajeto 
da Avenida Saburo Akamine sentido bairro / Centro. 
 
Indicação Nº 352/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos, o serviço de limpeza e roçagem, 
com retirada de lixo e entulho, na entrada do bairro Jardim Novo Wenzel. 
 
Indicação Nº 353/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a instalação de 
cobertura (abrigo) e de placa informativa com os horários dos ônibus no ponto localizado na 
Rua 1, entre as Avenidas 4 e 6, no Centro. 
 
Indicação Nº 354/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a realização de 
manutenção na cobertura do ponto de ônibus localizado na Avenida 6, entre as Ruas 2 e 3, 
no Centro. 
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Moção Nº 56/2026 
Autoria: VAL DEMARCHI  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES - Ao artista Vagner Llari, integrante da Banda General 
Lee, em reconhecimento à sua brilhante apresentação no programa do Ratinho, exibido pelo 
SBT, levando o nome de Rio Claro para todo o Brasil. 
 
Moção Nº 57/2026 
EXCLUIDO.  
 
Moção Nº 58/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO E  SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Projeto Doação Legal e ao contador Gilberto Schneider, 
idealizador da iniciativa, pelo relevante trabalho de conscientização e orientação da 
população sobre a destinação legal de parte do Imposto de Renda para fundos e ações 
sociais, fortalecendo a cidadania, incentivando a solidariedade e contribuindo para o 
desenvolvimento social de Rio Claro. 
 
Moção Nº 59/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao empresário Willian Luiz Scatolin, pela louvável iniciativa de 
investir nas zonas periféricas e de expansão de Rio Claro, com a inauguração de uma 
unidade da renomada Academia SKYFIT na Avenida dos Costas, s/n, CEP 13502-100, em 
Rio Claro/SP, contribuindo para a valorização da região, o fortalecimento do 
desenvolvimento local, bem como a ampliação do acesso da população a serviços voltados 
à saúde e qualidade de vida. 
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